

ДНЕВЕН РЕД

за 26.09.2023 година от 18:00 часа

1	Регистрация на кандидат за кмет на Община Кюстендил, предложен от КП „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“ (КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ, БЪЛГАРСКА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, ПАРТИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ КОМУНИСТИ, НОВА СИЛА, РУСОФИЛИ ЗА ВЪЗРАЖДАНЕ НА ОТЕЧЕСТВОТО) при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
2	Регистрация на кандидат за кмет на Община Кюстендил, предложен от МЕСТНА КОАЛИЦИЯ АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
3	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от МЕСТНА КОАЛИЦИЯ АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
4	Регистрация на кандидат за кмет на кметство в община Кюстендил, предложение от МЕСТНА КОАЛИЦИЯ АЛТЕРНАТИВАТА НА ГРАЖДАНИТЕ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
5	Заличаване на кандидат за общински съветник от кандидатска листа на ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“ и допълване на кандидатската листа при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
6	Относно замяна на отказал се кандидат за общински съветник от кандидатска листа на КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
7	Регистрация на кандидат за кмет на кметство с. Гърляно в община Кюстендил, предложение от КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
8	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от КП „ЛЕВИЦАТА!“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година	Докладва: Венцеслав Механджийски
9	Регистрация на кандидат за кмет на Община Кюстендил, предложен от ПП „ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година	Докладва: Венцеслав Механджийски
10	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски

11	Регистрация на кандидатска листа за кметове на кметства в община Кюстендил, предложение от ПП „ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ“, при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
12	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от КП „НЕУТРАЛНА БЪЛГАРИЯ“ (КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ, БЪЛГАРСКА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, ПАРТИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ КОМУНИСТИ, НОВА СИЛА, РУСОФИЛИ ЗА ВЪЗРАЖДАНЕ НА ОТЕЧЕСТВОТО) при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
13	Регистрация на кандидатска листа за общински съветници, предложена от ПП „СРЕДНА ЕВРОПЕЙСКА КЛАСА“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
14	Регистриране на кандидат за общински съветник, предложен от МЕСТНА КОАЛИЦИЯ „ГЛАС НАРОДЕН“ (ПАРТИЯ „КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА“ /ПП „КОД“/, ПАРТИЯ „ГЛАС НАРОДЕН“) при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски
15	Заличаване на кандидат от листите за общински съветник и листите на кмет на кметство от ПП „ПАРТИЯ НА ЗЕЛЕНИТЕ“ при произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 година.	Докладва: Венцеслав Механджийски